

# 文东社区报

齐鲁晚报 文化东路街道办事处 联办

读者热线

96706126

www.qjwb.com.cn

历下掀“楼道革命”，老旧小区换新貌

## 环山路社区有了楼道“样板”

本报讯(记者 崔岩 实习生 乔政文 衣柯静) 这几天,环山路85号院1号楼的楼道环境悄然发生了变化。干净的墙壁、巧妙设计的告示栏、集中统一的奶箱、洁净的楼道玻璃,老旧小区的环境焕然一新。这些都是“楼道革命”的结果。

3月31日,记者一进单元门,就看到了社区制作悬挂的告示栏,告示栏周围墙壁粉刷一新,整个楼道里没有一张小广告。“告示栏就是专门治‘牛皮癣’的,有需要贴的都贴到这里,不能满楼道随便贴。”环山路社区居委会主任石伟杰说。

“又灰又暗的楼道变得干净整洁了,大家看着就开心。”石伟杰边欣赏着干净整洁的楼道,边自豪地给记者介绍。

据介绍,环山路85号院1号楼是老旧小区,一直处于脱管状态,年久失修的楼道墙壁早已经变黄,扶梯也是锈迹斑斑,人为的涂抹乱画,让楼道看起来脏乱不堪。再加上一直以来没有专人管理,楼道卫生就陷入了无人问津的尴尬局面。

“小区的楼道经常会有‘牛皮癣’,长期下来不仅影响楼道整洁,也让居民烦恼不已。”该楼楼长盖建丽说,社区一提出要帮忙整治楼道卫生,居民都双手称赞。“不用我们出一份力,也没有影响我们的正常生活,小区楼道就焕然一新了,社区为我们解决了一个大难题。”

据介绍,从动员、组织安排到整个楼道卫生的改造,环山路社区仅用了一周的时间。工作人员牺牲周六、周日两天的休息时间,全部参与到该楼“楼道革命”的工作中,希望让居民能尽快看到干净的楼道环境。

“谁说老旧小区就没人管,我们社区先来工作,提升小区的精神面貌和居住环境,让大家都舒心。”石伟杰向记者表示。

新粉刷的楼道和楼梯,整齐集中的奶箱和报箱,标着“助人为乐”等标语的楼牌号,洁净的楼道玻璃窗,居民自己提供的盆栽,干净的环境与过去形成鲜明的对比。居民看到整洁的楼道,纷纷表示一定会相互监督、相互制约、轮流值班,自觉维持好楼道环境卫生。

小区变整洁了,居民的心情也更愉悦了。“老旧小区不再是被人遗忘的‘城市伤疤’。”楼长盖建丽感慨地说:“小区的灯亮了,环境整洁了,居民心里亮堂堂!”石伟杰表示:“居民期待,社区作为。这座楼环境的改造只是一个开始,社区还会继续做下去,让小区的环境都有所改善,让社区居民的生活更加敞亮、舒心。”



奶箱、报箱全部归整到统一的位置。本报记者 王媛 摄



居民们都会自觉打扫院里的卫生。本报记者 王媛 摄

一进楼道,就是显眼的告示栏,小广告只能往这里贴。  
本报记者 王媛 摄

楼层指示牌都是统一的。本报记者 王媛 摄

乐活

烹饪达人下厨房

社区

热心社工伴身边

服务、

春季赏花正当时